
Ситник Елла Василівна – учитель історії та правознавства Броварського ліцею 

№ 6 Броварської міської ради Броварського району Київської області, 

заслужений вчитель України, лауреат всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2007» у номінації «Правознавство». 

 

У 1986 році Ситник Елла Василівна закінчила з відзнакою Чернігівський 

державний педагогічний інститут імені Т. Г. Шевченка.  

 

Життєва позиція Елли Василівни – «Не подобається – змінюй! Якщо знаєш 

«навіщо», то завжди знайдеш «як»!». 

 

Педагогічне кредо Ситник Е. В. – «Єдиний спосіб робити свою роботу добре – 

це любити її». 

 

Професійними інтересами педагога є: адаптація / зміна методів і прийомів 

викладання історії, громадянської освіти в умовах війни та після її завершення; 

конструювання уроку з урахуванням принципів компетентнісного підходу та 

формувального оцінювання; викладання історії в інклюзивних класах. 

 

Рішенням Вченої ради Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського 

університету імені Б. Грінченка у 2016 році досвід роботи пані Елли на тему 

«Методика залучення та використання вчителем правознавства освітніх ресурсів 

громадських організацій та комунікативних можливостей місцевої громади в 

процесі формування громадянської компетентності учнів» було визнано як 

передовий педагогічний досвід. 

 

Елла Василівна – член Всеукраїнської асоціації викладачів історії та суспільних 

дисциплін «Нова Доба», член журі конкурсу молодіжних історичних досліджень 

«Радянське минуле: (пере)осмислення історії», що є частиною міжнародного 

проєкту «Інструментарій для критичного викладання історії», який 

впроваджується DVV International та Фондом Коербера у Вірменії, Грузії, 

Молдові та Україні; активний учасник проєктів у сфері підвищення кваліфікації 

вчителів громадянської освіти; міжнародної експериментальної програми 

«Класна школа» польської неурядової організації «Центр Громадянської 

Освіти». 

 

У 2007 році пані Елла перемогла у Всеукраїнському конкурсі науково-

пошукових робіт «Голодомор 1932–1933. Україна пам’ятає» в номінації «За 

кращу роботу педагогічних та науково-педагогічних працівників». 

 

Ситник Е. В. є співавтором навчальної програми інтегрованого курсу з 

громадянської освіти (10 клас), підручника «Громадянська освіта» (інтегрований 

курс, рівень стандарту) для 10 класу; методичних посібників «Громадянська 

освіта. 3D Демократії: думаємо, дбаємо, діємо» та «Громадянська освіта у 

системі роботи класного керівника». 



У 2020–2021 роках Ситник Е. В. брала участь у реалізації національного проєкту 

«Всеукраїнська школа онлайн». У творчому доробку вчителя – серія відеозанять 

ПроЗНО з історії України на платформі BeSmart.  

 

Елла Василівна – сертифікований тренер з громадянської освіти. Пані Елла 

систематично проводить майстер-класи, вебінари, тренінги для вчителів та учнів 

України.  

 

Ситник Е. В. має педагогічне звання учитель-методист. За успіхи в роботі Елла 

Василівна нагороджена Подякою Президента України, Подякою Прем’єр-

міністра України, Грамотою Кабінету Міністрів України, Подякою та Почесною 

грамотою Міністерства освіти України, Подякою Національної академії 

педагогічних наук України; нагрудними знаками Міністерства освіти і науки 

України «Відмінник освіти України» та «Василь Сухомлинський». 

 

 


